

«Студенты. Безопасность. Будущее»

29 и 30 марта областное управление МЧС при поддержке главного управления идеологической работы и по делам молодежи облисполкома, Могилевской областной организационной структуры РГОО «БДПО», областной организации Белорусского Общества Красного Креста провело ежегодный конкурс по основам безопасности жизнедеятельности «Студенты. Безопасность. Будущее».

Боролись за победу между собой учащиеся четырех вузов Могилевщины:

– Могилевского государственного университета им. А.А.Кулешова;

- Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий;
- Белорусско-Российского университета;
- Белорусской государствен-

ной сельскохозяйственной академии (г.Горки).

Состав команды: 10 человек – 6 парней и 4 девушки (студенты дневной формы обучения от 18 до 23 лет).

Конкурсная программа включала пять этапов: «Визитная карточка», «Знатоки ОБЖ», «Оказание первой помощи», «Спасательная эстафета», «ЧС техногенного характера». А также студенческий социальный интернет-проект «Челлендж безопасности» (вне конкурса).

Первый конкурсный день начался в стенах Могилевского социально-гуманитарного колледжа. Студенты раскрыли свои творческие способности и креатив в «Визитной карточке», а также путем тестирования проверили свои знания в «Знатоках ОБЖ». Первый день соревнований завершился конкурсом



«Оказание первой помощи», который состоялся в областном Центре безопасности жизнедеятельности.

В «Визитной карточке» единогласным решением жюри победу одержала команда Могилевского государственного университета им. А.А.Кулешова. В познании основ безопасности жизнедеятельности лучшими стали студенты Белорусско-Российского университета, а в оказании первой медицинской помощи – учащиеся Горецкой академии.

Во второй день на территории

пожарного аварийно-спасательного отряда №6 Могилевского ГОЧС студенты продемонстрировали свои спортивные навыки в «Спасательной эстафете» и «ЧС техногенного характера». Победу на всех этапах этих конкурсов одержала команда Белорусской государственной сельскохозяйственной академии.

И по итогам всех испытаний победителем областного конкурса «Студенты. Безопасность. Будущее» стала команда Белорусской государственной сельскохозяйственной академии.

Мария ЮРЧЕНКО.